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 Контент розміщується в базі даних інформаційного ресурсу «Наукова періодика України» Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського, в 

пошуковій системі наукових публікацій «Google Scholar», в репозитарії на сайті засновника СГ НТМ «Новий курс». Індексується за показниками InfoBase 

Index (InfoBase), h-індекс (Google Scholar), i10-індекс (Google Scholar). 
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Scholar, до каталогу наукової періодики України з питань освіти, педагогічної, психологічної та соціальних наук Державної науково-педагогічної 

бібліотеки України імені В. О. Сухомлинського Національної академії педагогічних наук України, до реєстру наукових видань України державної 

наукової установи України «Український інститут науково-технічної експертизи та інформації». 

 Публікація у збірнику є науковою працею, яка опублікована у вітчизняному науковому періодичному виданні та підтверджує апробацію наукових 

досліджень автора. Збрник не входить до переліку фахових видань України. Збірник є мультидисциплінарним науковим виданням. 

 Засновник та видавець: Соціально-гуманітарна науково-творча майстерня «Новий курс» (рік заснування – 1989). 
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 Telegram: t.me/newroute1989. Viber: cutt.ly/RLj0Ihy. Facebook: cutt.ly/ULj0vPt. Instagram: www.instagram.com/newroute1989. 

 У збірнику публікуються наукові статті з проблем освіти, культури і мистецтва, гуманітарних наук, богослов’я, соціальних та поведінкових наук, 

журналістики, управління та адміністрування, права, соціальної роботи, сфери обслуговування, національної безпеки, цивільної безпеки.  

 Автори несуть відповідальність за зміст (авторство та самостійність досліджень), точність та достовірність викладеного матеріалу. 

 Редакція може не поділяти точку зору авторів. 

 Публікації оприлюднюються в рамках проведення науково-практичної конференції «Сучасні тенденції соціально-гуманітарного розвитку суспільства», 

28 липня 2023 р., м. Харків, Україна. Розміщення публікація автора у збірнику є підтвердженням участі автора у конференції. 

 За результатами проведення конференції автори отримують електронний сертифікат (6 годин – 0.2 ECTS credits). 

 Сертифікати оприлюднюються за адресою www.newroute.org.ua/cer (згідно Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних 

працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 р. № 800). 
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